



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

29.03.2024

№ 258

Про Розподіл лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

З метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, з урахуванням листа ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» від 15.03.2023 № 04-09/29/1368/2119/24, листа Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.02.2024 № 061-2461, на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24.03.2017 № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, що додається.

2. Керівнику КНП «Київська міська клінічна лікарня №5» забезпечити:

2.1. Отримання лікарських засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за належне збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.3. Направлення копії документу про отримання лікарських засобів до Базис спеціального медичного постачання.

2.4. Подання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним та до 05 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання звіту про використання витратних матеріалів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21.11.2012 № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання забезпечити щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 15 січня наступного за звітним року, на підставі отриманого від КНП «Київська міська клінічна лікарня №5» звітів про використання лікарських засобів, подання до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21.2012 № 490.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням лікарських засобів під час проведення аудитів.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу та направити його скановану копію до ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» електронною поштою v.hetman@phc.org.ua.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Підстава: лист КНП «Київська міська клінічна лікарня №5» від 20.03.2024 №061/05-1037.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

№ 219

Розподіл лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіюїв в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

№ з/п	Найменування адміністративно-територіальної одиниці	Найменування отримувача поставок препаратів ЗПТ на рівні регіону	Найменування підприємства/засладу, визначеного для зберігання препаратів ЗПТ на рівні регіону	Метазан		МЕТАФІН-ІС		МЕТАФІН-ІС		Бупренорфін,		Бупренорфін,						
				к-сть табл.	к-сть уп.	к-сть табл.	к-сть уп.	к-сть табл.	к-сть уп.	к-сть табл.	к-сть уп.	к-сть табл.	к-сть уп.					
2	м. Київ	Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня №5»	м. Київ вул. Відпочинку, 11	таблетки по 5 мг; по 10 таблеток у блистері; по 5 блистерів у коробці з картону (Металон 5 мг) Виробник: G.L.Pharma GmbH, Австрія	таблетки по 10 мг; по 10 таблеток у блистері; по 5 блистерів у коробці з картону (Металон 10 мг) Виробник: ТДВ «ІнгерХім», Україна	таблетки по 25 мг; по 10 таблеток у блистері; по 4 блистери у коробці з картону (Металон 25 мг) Виробник: ТДВ «ІнгерХім», Україна	Бупренорфін, сублінгвальні таблетки по 2 мг, блистер на 7 таблеток (Бупренорфін 2 мг) Виробник: Fine Foods&Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A., Italy	Бупренорфін, сублінгвальні таблетки по 8 мг, блистер на 7 таблеток (Бупренорфін 8 мг) Виробник: Fine Foods&Pharmaceuticals N.T.M. S.p.A., Italy	1500	30	2500	50	25000	625	4998	714	2499	357
<b>Всього</b>				<b>1 500</b>	<b>30</b>	<b>2 500</b>	<b>50</b>	<b>25 000</b>	<b>625</b>	<b>4 998</b>	<b>714</b>	<b>2 499</b>	<b>357</b>					

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО

Начальник відділу централізованих заходів та державних програм

Ольга СОЛОВКІНА